BAOMOX

ANAIITYEH E®OAPMOI' QN
YE IPOTPAMMATIXTIKO IIEP ON
QPIAIO TEZT
Eravolnatiko: 3° ko 9 10
OVOROTETOVUIO: e cveteiirarereneresessscssssossssscsssdiocBpeccsscoseonsotussbecsescsssscorssscossassns
Hpep.: Teraprn 10/03/2010 Tuﬁua@ o
OEMA 1°: \ &

Na ypapet mpoypoppa M akyopl

a) va. defacet 100 aptGuov
B) ko B TomoBetel roug Q av mivako X Kot Tovg vtorotovg 50 ap1fpovg

oc évov wivaka Y (8 uovaﬁsg)

v) 1€A0¢ Ba vIroLo a sucpowtC} 10 afpotcpa
X[l]&" X[2] 9] + ... + X[49] * Y[2] + X[50] * Y[1] (10 povédec)

Movadeg 20



OEMA 2 (;, (,’
210 ayovicpo tov 10.000 pétpov otifov cvppetéyovy Q% i mpoypoppa 1
akyoéprOpog o onoiog:
a) va oPadet to dvopa kabe abAnt Kot va 1o om 81 o€ éva 4 Hovadeg)
B) va dafalet v enidoon kKabe abintn Kou \ noGnKsus 88 TEPO TIVOKOL (4 povideq)
v) va ta&ivopel Toug abANTéG pe Paon mv € nov 0 (18 povédeg)

0) va gpeavifetl Toug 3 TpMOTOLG aeknr pe v K(xh)r on (4 povadeq)

30 Movadeg.
)



BAOMOX

ANAIITYEH E@APMOI' QN
XE TIPOTPAMMATIXETIKO HE§ ON
QPIAIO TEXT
Eravolnmtiko: 3° ko 9° 10
OVOROTETOVUIO: e cveteiirarereneresessscssssossssscsssdiocBpeccsscoseonsotussbecsescsssscorssscossassns
Hpep.: Teraprn 10/03/2010 Tuﬁua@ O
OEMA 1°: \ O&
Na ypapet mpoypoppa M akyopl
a) va dwpaler 30 ovou(xr 1 rong v onvg Babpovg mpoaymyng Tovg Kot vo, o
Katoywpet 6€ OVO uovo&acswrovg 30 9 nrag kot Ba@poi avtictoryo (8 povadeg),
B) ot cvvéyewa va B oL vo su(p 1GTOBV TO OVOLOTA TOV HOONTOV LE TOV IMKPOTEPO KoL TOV
peyoivtepo Padbud npoow 2 HOVESES).

Movadeg 20



OEMA 2°:

Noa ypaeei apoypappa 1 arlyoéprOpog mov : ']

a) va oePadet kar va Kataywpet og évav mivaka Bipiia ta o @mv 100 B@v (4 povédec),

B) va dwfaler kot va Kotoyopel oTov mivoka ‘Hmk EICVTIC nwkﬁ& TOV PPMoV (4povédes)
avtictoyo,

) va yiver ta&ivounon pe PAcet TIC TOANGELS T, v (18 ug@

d) va vmoloyloTel Ko vo, EKTUTTMOEL TO TEN v PipAi® &yovv mave amd 5000 twAncels,

YOPIC TEPITTEG EMAVAANYELG OV UTOPELTE (4uov<’ £0).

\\\

30 Movaoec.
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